
 

 
 

 

VERBALE DEL 7 FEBBRAIO 2011 
 

SINTESI 
 

PUNTO 1: approvazioni verbali sedute precedenti. 
I verbali sono rinviati alla seduta successiva. 

PUNTO 2: comunicazioni del Presidente. 
Il Presidente, informai colleghi in ordine ai convegni che si svolgeranno nella 

prossima settimana e all’indagine sulle formazioni. 
Il Presidente ricorda i documenti approvati nella precedente seduta in ordine ai 

previsti tagli Regionali nel comparto delle politiche sociali ed in ordine alla 
necessità di introdurre una progressività pluriennale nella riduzione del limite 

di indebitamento dei comuni dal 15 all’8%. 
PUNTO 3: Interventi a favore dei Comuni di Loreggia. 

Il Direttivo prende atto della comunicazione inviata all’onorevole Alberto 

Giorgetti, ai Parlamentari Veneti, all’Assessore Regionale Roberto  Giambetti, al 
Presidente nazionale Sergio Chiamparino volta ad evidenziare la particolare 

situazione di 12 Sindaci del Veneto “colpiti” in modo particolare dalla 
finanziaria. 

Il Direttivo prende atto delle iniziative assunte in merito. 
PUNTO 4: Insediamento Coordinamento Comuni alluvionati: prime 

iniziative.  
Il Direttivo prende atto della costituzione del coordinamento dei comuni 

alluvionati nelle persone dei Signori: 
ENRICO RINUNCINI Sindaco del Comune di PONTE SAN NICOLO’ PD, 

GIANCARLO PIVA Sindaco del Comune di ESTE PD, BERNARDINO ZAMBON 
Sindaco del Comune di VALDOBBIADENE (TV) UMBERTO LAGO Assessore al 

Bilancio del Comune di VICENZA, GIANLUCA FORCOLIN Sindaco del Comune 
di MUSILE DI PIAVE (VE) FRANCESCA PINESE Sindaca del Comune di SAN 

BIAGIO DI CALLALTA TV 

PUNTO 5: costituzione coordinamento Comuni accreditati con il 
servizio civile: determinazioni conseguenti. 

Il Direttivo, preso atto della revisione dell’organizzazione del servizio civile, 
all’unanimità designa il Dr. Paolo Pozzani, dipendente del Comune di Cerea a 

Direttore del servizio civile stesso. 
PUNTO 6: Assestamento consulte 

Il direttivo preso atto delle richieste avanzate da alcuni componenti le consulte, 
esprime il parere favorevole per l’inserimento nelle consulte richieste. 

PUNTO 7: concessione patrocini: 
il Direttivo, all’unanimità concede i patrocini richiesti da: 

- Associazione nazionale Ufficiali di Stato Civile e Anagrafe Comitato Provinciale 
di Padova Sede a Este  
seminario di studio per operatori dei servizi demografici della provincia di Padova 



- AFI- Verona Associazione Delle Famiglie, oggetto: amministrare con la 

famiglia – corso per amministratori e funzionari dei comuni della provincia di 
Verona  

- CTG Veneto Presidente Giuseppe Marangoni 

Oggetto: convegno regionale a porto viro i gruppi di animazione culturale e 
ambientale, motori di crescita educativa e sociale nel territorio. 

- NORA SPEROTTO Area Pubbliche Amministrazioni CUOA Villa Valmarana, 
oggetto: percorsi formativi per giovani amministratori degli enti locali della 

Provincia di Vicenza.   
La seduta viene dichiarata conclusa alle ore 11,55 

 
 

ILl PRESIDENTE       IL DIRETTORE 
Giorgio Dal Negro                 D. Menara  


